
Звіт 

про виконання плану роботи Коростенської міської ради  за 2022 рік 

 

План роботи Коростенської міської ради на 2022 рік був прийнятий 

23.12.2021р.  відповідним рішенням 12  сесії VІІІ скликання  №724. 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

у 2022 році скликано 7 сесій міської ради, три з яких позачергові. Перша 

сесія 2022 року збіглася з днем початку війни, однак це не завадило  роботі 

міської ради, депутати майже в повному складі розглянули всі заплановані 

питання та прийняли необхідні рішення. І в подальшому,  не зважаючи на 

події, пов’язані з російською агресією, що відбувались в місті, питань щодо 

наявності кількісного складу депутатського корпусу не виникало.  

 Усі сесії організовувались та проводились у відповідності до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» з дотриманням Регламенту 

Коростенської міської ради та враховуючи особливості функціонування 

місцевого самоврядування під час воєнного стану, що визначено 

відповідними нормативними документами. Війна в країні вплинула і на 

питання, які виносились на розгляд сесії міської ради. Тому переважно вони 

стосувались підтримки функціонування служб, що забезпечують 

життєдіяльність міста. Відповідно, ряд питань Плану роботи на 2022 рік із 

запланованих для розгляду міською радою на пленарних засіданнях 

залишились не розглянутими та  перенесені до проєкту Плану роботи на 2023 

рік.  

Не зважаючи на ситуацію, у 2022 році проєкти рішень попередньо 

публіквались на офіційному сайті Коростенської міської ради. Також 

опубліковувались, у визначені чинним законодавством терміни, протоколи 

засідань постійних комісій, протоколи поіменного голосування, протоколи 

пленарних засідань сесій та рішення міської ради.  

Щодо другого розділу Плану роботи Коростенської міської ради 

«Питання, що пропонуються для вивчення та розгляду постійними 

комісіями», то засідання постійних комісій відбувались відповідно до 

запланованого графіку або скликались за необхідності, на яких розглядались 

питання, внесені в план роботи комісій, а також питання внесені в загальний 

план роботи міської ради.  

За звітний період було проведено 24 засідання постійних комісій: 

з питань бюджету, економіки та комунальної власності -7 

з питань  земельних ресурсів, будівництва та архітектури - 5 

з питань гуманітарної політики,  засобів масової інформації - 5 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я та екології - 2 

з питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, 

депутатської діяльності та етики -5 

 

Секретар міської ради                                          Олександр ОЛЕКСІЙЧУК 

 

 



 

 


